

A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 *privind Statutul poliţistului* şi Ordinului m.a.i. nr. 140/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne*, ambele cu modificările şi completările ulterioare;

În atenţia candidaţilor **care deţin calitatea de agent de poliţie**, înscrişi la concursul organizat la nivelul Inspectoratului General al Poliţiei Române în vederea ocupării posturilor vacante de ofiţer de poliţie din cadrul Institutului Naţional de Criminalistică, prevăzute la poziţiile 1587 şi 1588 cu personal recrutat din sursă internă, a cărui probă scrisă va avea loc la data de 27.07.2024.

Vă aducem la cunoştinţă faptul că următorii candidaţi, menţionaţi în ANEXĂ, sunt programaţi să susţină evaluarea psihologică **în data de 12.07.2024**, la sediul Inspectoratului General al Poliţiei Române din municipiul Bucureşti, Şoseaua Ştefan cel Mare nr. 13-15, sector 2, accesul prin intrarea din Şoseaua Ştefan cel Mare:

***Atenţie!** Candidaţii înscrişi la mai multe structuri se vor regăsi o singură dată, identificaţi printr-unul dintre codurile atribuite şi comunicate pe adresa de e-mail.*

Candidaţii se vor prezenta conform planificării, la **ora 8:00** şi vor avea asupra lor **documentul de identitate valabil** (C.I./paşaport) **şi 2 pixuri de culoare albastră**.

Eventualele contestaţii cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Direcţia Management Resurse Umane, pe adresa de e-mail lam@politiaromana.ro în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă de către candidaţi a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluţionării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

Candidaţii pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de **valabilitate de 6 luni**, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susţinut-o pentru acelaşi scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs, prin modalitatea trecerii în corpul ofiţerilor a agenţilor de poliţie, **nu pot participa la o nouă evaluare**, potrivit prevederilor incidente, context în care vor fi valorificate avizele aflate în perioada de valabilitate comunicate de **Centrul de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne**.

Anexă
candidați, care dețin calitatea de agent de poliție,
înscriși la concursul organizat la nivelul IGPR
în vederea ocupării unor posturi de ofițer de poliție,
pe linie de criminalistică

Vineri, 12.07.2024, ora 8.00

Nr. crt.	Cod identificare
1	INC/742031
2	INC/741737